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ZADEVA: Imenovanje skupine za prehrano
Št.:   032-2/2024/7 
Datum: 15. 11. 2024

Skupina za prehrano je tim oseb, ki so povezane s prehrano – starši, vzgojitelji, organizatorji prehrane in kuhinjsko osebje. S svojim delovanjem se ukvarjajo z izbranimi internimi, strokovno podprtimi vsebinami s področja prehrane - zdrava hrana, uravnotežena hrana, zdrave prehranjevalne navade, zdrav način življenja, posledice neustrezne prehrane v otroštvu, odgovorno ravnanje s hrano, kulturno prehranjevanje.

POTEK:
Zakon o šolski prehrani določa, da ravnatelj lahko imenuje skupino za prehrano, ki daje mnenja in predloge glede šolske prehrane, zato je ravnateljica dne 15.11.2024 imenovala skupino za prehrano v naslednjem sestavu:
· Ravnateljica: Biserka Ocvirk
· Glavni kuhar: Roman Forjan
· Organizatorka prehrane: Kim Horvat
· Strokovne delavke: Katja Hozjan (Fokovci), Petra Berden (Martjanci), Timea Bogdan (Prosenjakovci), Janja Režonja (Bogojina), Suzana Benčec (Filovci), Darja Toplak in Bojana Benkovič (Moravske Toplice).
· Predstavnik staršev: Andreja Novak 

Zaradi oddaljenosti posameznih enot vrtca smo se odločili, da vključimo vse vodje enot in s tem zagotovimo celostno sodelovanje in prenos informacij. 
[bookmark: _GoBack]
Skupina za šolsko prehrano seznanja in osredotoča na navedena vsebinska področja: 
· Enkrat letno z anketo preveri stopnjo zadovoljstva uporabnikov. 
· Obravnava mnenja in stališča otrok, mladostnikov in staršev o šolski prehrani. 
· Oblikuje predloge in pobude v skladu s smernicami prehranjevanja v vzgojno-izobraževalnih zavodih. 
· Seznanja se s stanjem in pobudami za izboljšave na področju ravnanja z odpadno in zavrženo hrano.




ZAKLJUČEK:
Vsi navedeni so se strinjali o sestavi skupne za prehrano in ni bilo nobenih pripomb. Skupina se bo sestajala 2x letno ali po potrebi. Mandat članov traja 1 leto.


Kim Horvat, OPZHR                                                                             Biserka Ocvirk, ravnateljica
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